
81%
des Français déclarent avoir réduit leurs
autres dépenses pour pouvoir payer
leur facture énergétique 

56 % 32 %

6 Français sur 10 
ignorent l’obligation légale de s’équiper d’un équipement
de régulation automatique de la température de chauffage
pièce à pièce au 1   janvier 2027

DÉPENSES ÉNERGÉTIQUES : 
QU’EN PENSENT LES FRANÇAIS ?

213 €
Novembre 2024

Hausse moyenne estimée de leur
facture d'énergie sur un an

FAIRE BAISSER LA CONSOMMATION D'ÉNERGIE : 
UN POUVOIR D'ACTION LIMITÉ

Depuis 18 ans, Voltalis propose une solution simple et gratuite pour réduire la
facture énergétique des Français. Le thermostat connecté Voltalis est installé
gratuitement chez les particuliers et les professionnels pour permettre à tous de
programmer et piloter son chauffage électrique*.
*Compatible avec les radiateurs électriques et pompes à chaleur

www.voltalis.com

Enquête réalisée auprès d’un échantillon de Français interrogés par internet du 23 au 24 octobre 2024.
Échantillon de 1005 Français représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 
La représentativité de l’échantillon est assurée par la méthode des quotas appliqués aux variables suivantes : 
sexe, âge, niveau de diplôme et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie d’agglomération.

CONTACT PRESSE : 
PRESSE@VOLTALIS.FR

ont réduit leur
budget loisir

ont réduit leur 
buget alimentaire

78% 63%
estiment ne pas pouvoir financer 
des équipements pour réduire leur

consommation

baissent ou coupent leur
chauffage manuellement 

pour économiser 

38 %

redoutent ne pas pouvoir
régler leur facture d’énergie

cet hiver

er


